



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ

28.10.2020

Луцьк

№ 3

Засідання робочої групи з питань
Бюджетування за участі громадськості
(в онлайн режимі)

Присутні:

Омельчук С.В. – заступник директора департаменту, начальник відділу інвестиційної політики департаменту економічної політики, заступник голови робочої групи;

Лебідь Р.О. – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики департаменту економічної політики, секретар робочої групи;

Юрченко Н.М. – директор юридичного департаменту;

Обертас І.О. – начальник відділу фінансів програм житлово-комунального господарства департаменту фінансів та бюджету;

Осіюк М.П. – директор департаменту житлово-комунального господарства;

Шляхтич Т.В. – депутат Луцької міської ради;

Кобилинський О.А. – голова ГО «Луцька міська організація Співки Воїнів АТО Волині»;

Євпак Ю.С. – голова ГО «Інститут волонтерства та громадської співпраці».

Відсутні:

Недопад Г.В. – перший заступник міського голови, голова робочої групи;

Грисюк В.М. – голова ГО «Принцип»;

Степанюк О.М. – голова ГО «Центр освіти «Університет третього віку»;

Ткачук З.М. – голова ЛМ СГО «Молодіжна платформа».

Запрошені:

Ломага А.М. – заступник директора департаменту культури Луцької міської ради;

Коцур Ю.Г. – інженер управління освіти;

Галан Л.В. – начальник управління соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

Булковський А.З. – заступник директора департаменту, начальник відділу фізичної культури та спорту департаменту сім'ї, молоді та спорту Луцької міської ради;

Білан А.В. – автор проєкту № 26 «Відновлення та реставрація історичних дверей “Автентичний Луцьк”»;

Климук Д.М. – автор проекту № 30 «Українській сім'ї – Українська книга»;
Дендера М.М. – автор проекту № 31 «Комфортна зупинка – обличчя міста»;
Гуменюк В.М. – автор проекту № 49 «Вирощування 10 тис. шт. зелених насаджень для озеленення міста»;
Черненко О.С. – автор проекту № 60 «До 150-тиріччя з дня народження Л.Українки – організація мистецького салону “Лесина світлиця”».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Загальна інформація щодо звітів про аналіз відповідності проекту законодавству та можливості його реалізації поданих відповідальними виконавчими органами Луцької міської ради.

2. Визначення проектів, що допущені до голосування.

3. Різне.

ВИСТУПИВ:

Омельчук С.В. – привітав усіх присутніх на засіданні Робочої групи і запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

СЛУХАЛИ:

1. Загальна інформація щодо звітів про аналіз відповідності проекту законодавству та можливості його реалізації поданих відповідальними виконавчими органами Луцької міської ради.

Омельчук С.В. повідомив про те, що відповідальними виконавчими органами Луцької міської ради було опрацьовано подані ініціаторами проекти Бюджету участі Луцької міської територіальної громади, а також надано до департаменту економічної політики 53 звіти про аналіз відповідності проектів законодавству та можливості їх реалізації, з яких 47 проектів мають позитивні висновки виконавчих органів. Станом на 28.10.2020 не вистачає 4 висновки від департаменту житлово-комунального господарства. Директор зазначеного департаменту Микола Осіюк наразі присутній, тому питання допуску проектів до голосування можливо вирішити під час засідання. Серед звітів відповідальних підрозділів наявні позитивні та негативні висновки, а також пропозиції і зауваження до проектів, які мають бути виправлені до початку голосування.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до відому та розпочати розгляд проектів.

СЛУХАЛИ:

2. Визначення проектів, що допущені до голосування.

ВИСТУПИВ:

Омельчук С.В. повідомив, що від відповідальних виконавчих органів Луцької міської ради надійшло 47 позитивних висновків, відповідно, запропонував проголосувати за допуск до електронного голосування проектів, які отримали позитивні висновки:

Проект № 2 «Поліпшення пішохідної доступності 55-го мікрорайону»
(Якимчук Олена Володимирівна).

Проект № 3 «Дитячий майданчик для дітей з обмеженими фізичними можливостями» (Худолей Галина Василівна).

Проект № 4 «Проведення всеукраїнського / міжнародного дитячого футбольного турніру з залученням до участі клубів м. Луцька» (Слабецький Олександр Володимирович).

Проект № 5 «Встановлення огороження для існуючого футбольного поля (вул. Теремнівська, м. Луцьк)» (Книш Сергій Петрович).

Проект № 7 «“Спортивні діти” – встановлення сучасного спортивного майданчика на території ДНЗ № 23» (Демчук Альона Іванівна).

Проект № 8 «Багатофункціональний майданчик для загальної фізичної підготовки» (Кулаков Олександр Володимирович).

Проект № 9 «Шкільна бібліотека НВК 26 – простір особистісного розвитку дитини» (Ричко Людмила Анатоліївна).

Проект № 10 «Освітлена територія і впорядковані паркувальні місця – запорука безпеки мешканців мікрорайону ЛПЗ» (Антонюк Сергій Андрійович).

Проект № 11 «Козацьке наметове таборування “Герць 2021”» (Ковальчук Роман Олександрович).

Проект № 12 «Кубок Луцька з рукопашу гопак» (Ковальчук Катерина Миколаївна).

Проект № 13 «Облаштування тренажерної площадки зі спортивними елементами» (Гунько Наталія Володимирівна).

Проект № 14 «Реконструкція пішохідної зони на бульварі Дружби Народів» (Ткачук Євгеній Євгенович).

Проект № 15 «Спортивно-ігровий майданчик для дітей з особливими освітніми потребами» (Мицюк Ярослав Олександрович).

Проект № 17 «Встановлення і облагородження дитячого майданчика “Веселий двір” на Шота Руставелі, 9» (Демчук Станіслав Петрович).

Проект № 18 «Дитячі ігрові майданчики» (Попова Наталія Олександрівна).

Проект № 19 «Облаштування “Скверу випускників” у с. Прилуцьке Прилуцького старостинського округу» (Курбан Вадим Миколайович).

Проект № 20 «“Наш фруктовий сад”. Озеленення прибудинкової території Шота Руставелі, 9» (Дорецька Ірина Миколаївна).

Проект № 21 «Школа сучасності» (Грушка Наталія Анатоліївна).

Проект № 22 «7 інтерактивних дощок для ЗЗСО № 11 – колегіуму» (Ощепкова Вікторія Валеріївна).

Проект № 23 «Комфорт та зручність освітнього простору» (Кулікова Ольга Євгеніївна).

Проект № 25 «Організація серії безкоштовних відкритих тренувань» (Сак Віталій Олександрович).

Проект № 27 «Стрільба з лука в Луцьку – відкриття олімпійського горизонту» (Москвич Майя Юріївна).

Проект № 28 «Компостуємо відходи» (Лисак Оксана Віталіївна).

Проект № 29 «Організація та проведення міжнародного турніру з флорболу “Lutsk open Cup 2021”» (Ковтун Марія Вікторівна).

Проект № 32 «Облаштування вуличного простору для молоді» (Завадська Юлія Ігорівна).

Проект № 33 «Створення музею історії тролейбусного руху в Луцьку» (Ліснічук Юрій Миколайович).

Проект № 34 «Соціально-творча майстерня та денний догляд для людей з інвалідністю» (Мельник Олена Олександрівна).

Проект № 35 «Покращення благоустрою прибудинкової території по вулиці Загородня, 4» (Венський Микола Михайлович).

Проект № 36 «Серія заходів “Українське лицарство”» (Ващук Сергій Петрович).

Проект № 37 «Облаштування парковки та пішохідної частини, комфорт та безпека мешканців по проспекту Соборності, 13» (Юзв'як Тетяна Петрівна).

Проект № 38 «Облаштування пішохідної інфраструктури у найдовшому будинку Європи по проспекту Молоді, 5Б» (Фрідінська Оксана Федорівна).

Проект № 39 «Музей історії освіти міста Луцька» (Плечук Валентина Миколаївна).

Проект № 40 «Зелений клас» (Грешта Ірина Володимирівна).

Проект № 41 «Енергія сонця – Кічкарівці» (Талашко Олена Анатоліївна).

Проект № 42 «Мультимедійні комплекси – простір спільного зростання» (Гаврилова Наталія Миколаївна).

Проект № 44 «Щасливе дитинство» (Денисюк Оксана Богданівна).

Проект № 45 «Відновлення фонтану у сквері відпочинку в районі Вересневого» (Шевчук Ольга Олександрівна).

Проект № 46 «Облаштування дитячого майданчика “Веселе дозвілля” на вул. Липинського, 9» (Маляренко Сергій Степанович).

Проект № 48 «”Колізей – для дітей” на вул. Дмитра Іващенко, 4» (Маляренко Альона Григорівна).

Проект № 51 «Тепла і затишна школа» (Коляно Валентин Юрійович).

Проект № 52 «Модернізація ігрових майданчиків у дошкільному навчальному закладі “Дзвіночок”» (Рудько Олександра Миколаївна).

Проект № 53 «Заміна аварійної огорожі навколо ДНЗ “Дзвіночок”» (Рудько Сергій Володимирович).

Проект № 54 «Безпека дорожнього руху у селі Прилуцьке» (Сущук Петро Ігорович).

Проект № 55 «Вода – джерело життя! Встановлення фонтанчиків питної води (сертифікованих систем очищеної питної води) в школах міста Луцька» (Соломко Юлія Іванівна).

Проект № 57 «Облаштування автомобільної парковки по вулиці Писаревського» (Галайда Юрій Миколайович).

Проект № 58 «Облаштування сучасного волейбольного майданчика на території школи № 22» (Максимчук Ольга Олексіївна).

Проект № 59 «Заміна старого паркану навколо ЗДО № 22 на новий» (Кравчик Ольга Віталіївна).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: проекти допустити до голосування.

ВИСТУПИВ:

Омельчук С.В. запропонував розглянути проекти, висновки від відповідальних виконавчих органів Луцької міської ради, які відсутні або негативні:

Проект № 1 «#МістоNEWS» (Будчик Мирослава Михайлівна).

Омельчук С.В. повідомив, що відповідальним підрозділом – департаментом житлово-комунального господарства не було надано висновок щодо можливості реалізації проекту.

Осіюк М.П. зазначив, що було проведено конкурс щодо концепції на облаштування театрального майдану міста Луцька (підготовлено концепцію про реконструкцію майдану на 2021 рік). Даний проект може не відповідати концепції.

Омельчук С.В. зазначив, що минулого року аналогічний проект було допущено до голосування в рамках Бюджету участі.

Шляхтич Т.В. повідомив, що оскільки планується реконструкція театрального майдану то проект може не відповідати Положенню. В минулому році цей проект був допущений тому, що реконструкція майдану не планувалась.

Омельчук С.В. поцікавився чи затверджувались рішення щодо реконструкції театрального майдану.

Осіюк М.П. відповів, що такі нормативні акти відсутні.

Омельчук С.В. запропонував проголосувати за допуск проекту до електронного голосування за умови зміни автором місця розташування, у разі виникнення потреби.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: проект допустити до голосування.

Проект № 6 «Встановлення сучасних контейнерів для роздільного збору вторинної сировини» (Стельмащук Ярина Михайлівна).

Омельчук С.В. повідомив, що департаментом житлово-комунального господарства було надано негативний висновок із зауваженнями, в якому зазначено, що немає технічних можливостей вивезення ТПВ з контейнерів, які пропонуються автором (відсутній спецавтотранспорт), необхідне додаткове фінансування з бюджету Луцької міської територіальної громади на закупівлю спеціального автомобіля для вивезення сміття з даних контейнерів.

Осіюк М.П. зазначив, що під час перемовин з автором домовились, що в разі якщо виробник додасть спеціальне кріплення під сміттєві контейнери, яке підходить до наявного спецавтотранспорту, то даний проект можна допустити до голосування.

Омельчук С.В. запропонував проголосувати за допуск проекту до електронного голосування за умови використання контейнерів із спеціальним кріпленням, пристосованим для існуючого автотранспорту.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: проект допустити до голосування.

Проект № 24 «Організація та проведення спортивних заходів-хокейних матчів та турнірів» (Бобик Катерина Володимирівна).

Омельчук С.В. повідомив, що відповідальним підрозділом – департаментом сім'ї, молоді та спорту було надано негативний висновок із зауваженнями. У висновку пропонується детально розписати назви змагань та заходів, які фінансуватимуться, щоб уникнути їх дублювання. Департаментом сім'ї, молоді та спорту затверджується щорічно календарний план спортивно-масових заходів, які повністю або частково фінансуються з бюджету Луцької міської територіальної громади.

Булковський А.З. наголосив, що проєкт в цілому може бути допущений до голосування, у разі узгодження заходів, які проводитимуться в рамках проєкту, а також деталізації бюджету.

Омельчук С.В. запропонував проголосувати за допуск проєкту до електронного голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: проєкт допустити до голосування.

Проєкт № 26 «Відновлення та реставрація історичних дверей “Автентичний Луцьк”» (Білан Андрій Володимирович).

Омельчук С.В. повідомив, що департаментом житлово-комунального господарства не було надано висновок до проєкту.

Осіюк М.П. зазначив, що програмою з розвитку Луцької міської територіальної громади передбачені роботи щодо реставрації дверей по вул. Словацького, 1 та вул. Кривий Вал, 32, а також повідомив, що заплановані роботи будуть проведені до кінця поточного року.

Омельчук С.В. запропонував автору проєкту Білану А.В. визначити інші об'єкти для реставрації.

Білан А.В. погодився внести зміни в проєкт до початку голосування.

Омельчук С.В. запропонував проголосувати за допуск проєкту до голосування за умови внесення змін до нього (замінити об'єкти реставрації).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: проєкт допустити до голосування.

Проєкт № 30 «Українській сім'ї – Українська книга» (Климук Дмитро Миколайович).

Омельчук С.В. повідомив, що відповідальним підрозділом – департаментом культури Луцької міської ради надано негативний висновок в якому зазначили, що придбання книг передбачено у Програмі розвитку культури Луцької міської територіальної громади на 2018–2021 роки, затвердженій рішенням міської ради від 21.10.2020 № 95/2, та належить до компетенції комунального закладу «Луцька міська централізована бібліотечна система», яким розпочато процедуру відкритих торгів щодо закупівлі книг. До переліку видань для закупівлі у поточному році увійшла більшість книг, запропоновані автором.

Ломага А.М. повідомив, що книги, зазначені в проєкті дійсно заплановані до закупівлі у 2020 році та будуть передані в бібліотеки у 2021 році.

Климук Д.М. зазначив, що перелік необхідних книжок для наповнення бібліотек надали представники бібліотек. Даний перелік частково співпав з тим, на який оголошено тендер (на суму 141 730 грн від 20 жовтня 2020 року) та

який раніше подавався до департаменту культури. Якщо проєкт буде допущено до голосування, погодився внести зміни до проєкту замінивши перелік книжок.

Омельчук С.В. запропонував проголосувати за допуск проєкту до електронного голосування за умови зміни переліку книжок.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: проєкт допустити до голосування.

Проєкт № 31 «Комфортна зупинка – обличчя міста» (Дендера Мар'яна Миколаївна).

Омельчук С.В. повідомив, що департаментом житлово-комунального господарства надано негативний висновок.

Осіюк М.П. зазначив, що програмою передбачалось встановлення критого павільйона на зупинці громадського транспорту на вул. Корольова, 5 за бюджетні кошти Луцької міської територіальної громади, але наявність підземних інженерних мереж не дозволяють це зробити. Для цього необхідно буде виділити додаткові кошти для їх перенесення.

Осіюк М.П. – запропонував автору проєкту змінити місце роташування зупинки.

Дендера М.М. погодилась з пропозицією Осіюка М.П.

Омельчук С.В. запропонував допустити проєкт до електронного голосування за умови зміни в проєкті місця розташування зупинки та передбачення в бюджеті проєкту коштів на розробку проєктно-кошторисної документації.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: проєкти допустити до голосування.

Проєкт № 43 «Відчуй себе художником. Інклюзивні майстер-класи «Образотворче мистецтво об'єднує»» (Шеломанова Юлія Миколаївна).

Омельчук С.В. повідомив, що управлінням освіти було надано висновок до проєкту в якому зазначено, що запропонований проєкт не входить до повноважень управління освіти. Також повідомив, що з відповідальним виконавчим органом – управлінням освіти попередньо узгоджувалось дане питання і те, що вони не проти бути відповідальним підрозділом.

Омельчук С.В. запропонував допустити даний проєкт до голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: проєкт допустити до голосування.

Проєкт № 47 «Відпочиваємо разом! (футбольне поле за ТЦ «Там Там»)» (Криштоф Іванна Сергіївна).

Омельчук С.В. повідомив, що департаментом сім'ї, молоді та спорту було надано негативний висновок.

Булковський А.З. наголосив на невідповідності заходів проєкту назві та запропонував змінити назву проєкту на «Відпочиваємо разом! (волейбольне поле за ТЦ «Там Там»)», оскільки в бюджеті проєкту зазначено закупівлю обладнання для встановлення саме волейбольного майданчика.

Омельчук С.В. запропонував допустити проєкт до електронного голосування за умови доопрацювання проєкту – змінивши назву.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: проєкт допустити до голосування.

Проект № 49 «Вирощування 10 тис. шт. зелених насаджень для озеленення міста» (Гуменюк Віктор Миколайович).

Омельчук С.В. повідомив, що департаментом житлово-комунального господарства не було надано висновку до проекту.

Осіюк М.П. попросив автора **проекту № 49** детально обґрунтувати заходи, які передбачаються даним проектом.

Гуменюк В.М. розповів, що дана тема актуальна для усіх міст. Мул, який утворюється в очисних спорудах попри наявність шкідливих хімічних елементів позитивно впливає на родючість ґрунту. Вирощування хвойних рослин або рослин, які не вживаються в їжу є досить хорошим рішенням з точки зору екології для рекультивації мулу та озелення міста. Саме цим проектом пропонують дати можливість ефективно використовувати мул на очисних спорудах і заодно дати можливість озеленити місто за рахунок тих ресурсів, які є доступними.

Осіюк М.П. запропонував у разі перемоги проекту здійснити закупівлю товару та передати через сесію Луцької міської ради на баланс КП «Луцьководоканал», запропонував змінити відповідальний підрозділ.

Омельчук С.В. запропонував допустити проект до електронного голосування та змінити відповідальний підрозділ на КП «Луцьководоканал».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 8, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: проекти допустити до голосування.

Проект № 50 «Модернізація місць загального користування ЖКГ на енергоощадне, вандалостійке» (Іванов Сергій Костянтинович).

Омельчук С.В. повідомив, що департаментом житлово-комунального господарства було надано негативний висновок із зауваженням, що діючою програмою Капітального ремонту житлового фонду Луцької територіальної громади на 2020–2024 роки не передбачено закупівлю товарів чи обладнання з подальшою передачею у власність ОСББ, ОСН і управляючим компаніям.

Осіюк М.П. повідомив, що містить ознаки комерційного проекту та суперечить пункту 9.1. Положенню про бюджет участі Луцької міської територіальної громади, оскільки пропонується обладнання одного виробника.

Омельчук С.В. запропонував проголосувати за допуск проекту до електронного голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 0, «проти» – 8, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: проект не допустити до голосування.

Проект № 60 «До 150-тиріччя з дня народження Лесі Українки – організація мистецького салону «Лесина світлиця»» (Черненко Олег Сергійович).

Омельчук С.В. повідомив, що департаментом культури було надано негативний висновок до проекту.

Ломага А.М. повідомив, що заходи, які передбачені даним проектом будуть дублюватись тому, що їх частково включено в план культурно мистецьких заходів на 2021 рік та затверджено рішенням сесії Луцької міської ради.

Автор проекту Черненко О. – підтримав таке рішення та не заперечує, що його проект може бути відхилено, якщо заходи будуть реалізовані в рамках даної програми.

Омельчук С.В. запропонував проголосувати за допуск проекту до голосування.


ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 0, «проти» – 8, «утрималось» – 1.

ВИРІШИЛИ: проект не допустити до голосування.

Заступник голови робочої групи

 Сергій ОМЕЛЬЧУК

Секретар робочої групи

 Розалія ЛЕБІДЬ